

Автор: Administrator

17.07.2017 14:11



Члены кабинета министров Пензенской области, главы муниципальных образований и силовых ведомств региона, ответственные за подготовку к Всероссийскому сельскому Сабанту, который 22 июля 2017 года состоится в селе Средняя Елюзань Городищенского района, доложили главе региона о подготовке к проведению мероприятия.

«О том, что это большое событие пройдет на пензенской земле, было объявлено еще год назад, - отметил Иван Белозерцев. - Нужно сделать все, чтобы провести Всероссийский Сабантуй на достойном уровне, обеспечить комфорт и безопасность гостей, а также интересную программу».

На площадке будут нести вахту сотрудники полиции и МЧС, а также народные дружины. Запланировано дежурство пяти специализированных бригад медицинской помощи и передвижной врачебной амбулатории.

Не менее важным моментом глава региона назвал правильную организацию площадки, где будет проходить праздник.

«В обязательном порядке нужны дорожные знаки, обозначающие стоянки транспорта. Нужна навигация, таблички, схема размещения, чтобы люди понимали, где можно гулять по торговым рядам, где помыть руки, где развлечь детей и отдохнуть, чтобы не пришлось бесцельно толпиться, территория это позволяет», - подчеркнул губернатор.

Помогать гостям ориентироваться будут волонтеры – 100 студентов пензенских вузов и колледжей. Их обучение уже началось.

Автор: Administrator
17.07.2017 14:11

«В обязательном порядке за 3-4 дня их нужно привезти осмотреть площадку, чтобы они понимали, как будет идти процесс. Хорошо, что часть волонтеров может объясниться на татарском языке — это подчеркнет уважение к нашим гостям», - констатировал губернатор.

На территории, отведенной под проведение Всероссийского Сабантуя, расположатся подворья 13 районов Пензенской области, где компактно проживает татарское население, и Республики Татарстан, а также 40 шатров, в которых будут работать мастера народных художественных промыслов, раскинутся торговые ряды, где свою продукцию представят местные и приезжие товаропроизводители.

Отведена зона под детский Сабантуй, обустроен ипподром. Для участия в скачках заявлено более 250 лошадей из разных регионов России. Скакунов привезут в Пензенскую область за несколько дней, чтобы дать животным отдохнуть.

Сценарий торжественного открытия Сабантуя, в котором принимают участие в общей сложности 100 артистов, в том числе представителей Татарстана, уже готов. 16 июля из республики прибудет творческая делегация, чтобы начать репетицию праздничной программы.

«Нужно давать больше информации в СМИ, чтобы как можно больше люди знали о проведении в Пензенской области Сабантуя. Необходимо также организовать рейсы автобусов, чтобы дать пензенцам возможность поехать в Среднюю Елюзань», - поручил Иван Белозерцев.

Вместе с участниками выездного заседания оргкомитета глава региона осмотрел площадку проведения праздника, оценил ход подготовительных работ, высказал ряд замечаний и пожеланий.

«Сегодня необходимо направить все усилия на подготовку в Сабантую, учесть все детали, потому что мелочей в таком деле нет», - резюмировал губернатор.

Для доставки гостей Всероссийского Сабантуя из Пензы в Среднюю Елюзань будут организованы

Автор: Administrator

17.07.2017 14:11

[Перейти в фотогалерею](#)